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Advokátní kanceláře MT Legal a Urban
Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Dvě zavedené české advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk oznámily spojení do nového
subjektu s názvem Solkind. Splynutí nabylo účinnosti 1. ledna 2026. Vznikla tak kancelář s přibližně
sedmdesáti lidmi a pobočkami v Praze, Brně a Ostravě.

MT Legal patřila k předním českým kancelářím specializovaným na veřejné zakázky a veřejné právo.
Urban Hejduk se zaměřovala na energetiku, hospodářskou soutěž, litigace a arbitráže. Spojením
obou subjektů vznikla advokátní kancelář pokrývající široké spektrum právních služeb s výjimkou
trestního práva.

Název Solkind vychází z anglických slov solid (solidní) a kind (laskavý), které reprezentují klíčové
hodnoty nové kanceláře. Partneři se rozhodli nepoužít kombinaci osobních jmen, přestože nový
subjekt má sedm společníků.

Zleva: Milan Šebesta, Jan Urban, Jakub Jirovec,
Kateřina Malá, Petr Novotný, Tomáš Machurek, Marek Hejduk

„Naše spojení nejlépe vystihuje pojem splynutí – jde o naprosto rovnocenný vztah dvou firem, které
se spojily v něco většího, silnějšího a stabilnějšího," uvedl Tomáš Machurek, partner Solkind.

Obě kanceláře spolu dlouhodobě spolupracovaly na projektech kombinujících veřejné zakázky s
energetikou. Spolupráce trvající více než dvacet let a osobní přátelství partnerů byly hlavními motivy
pro spojení.

„Nikdy jsme si v ničem nekonkurovali. Vždy jsme se drželi toho, co umíme, a nyní jsme využili
příležitost se vzájemně doplnit a nabídnout klientům širší servis," doplnil Marek Hejduk, partner
Solkind.



Solkind pokračuje v členství v mezinárodní advokátní síti Grimaldi Alliance, která zajišťuje klientům
přístup k právním službám napříč Evropou.

Další články:
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
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